

I ÚŘEDNÍCI PATŘÍ NA JATKA!

Praha
Holešovická tržnice
Jatka78

17.6.2024

WORKSHOPY 2024

Na letoším festivalu pro vás chystáme pestrou přehlídku workshopů a společných aktivit, kde si budeme povídat, sdílet, společně pracovat, inspirovat se, vytvářet, klást otázky, hledat odpovědi a proslapávat společné cesty.

Co pro vás připravujeme?

BREAKING BUREAUCRACY – JAK USTÁT INOVAČNÍ ROLI V PRÁCI PRO VEŘEJNÉ SLUŽBY?

Tatiana Konrádová, vedoucí Oddělení projektů inovací a sociálního začleňování na MPSV

Roman Hřebecký a Erik Vaněk, toho času mimo jiné designéri služeb na MPSV

Možná, stejně jako my, pracujete ve státní správě nebo samosprávách a chcete tam inovovat. A možná se tam, stejně jako my, točíte v byrokratickém marasmu a často si lámete hlavu, jak překonávat těžkost od nejasných zadání přes nedostatek prostoru pro strategické plánování po trable s tím, že málokdo řekne: "Já jsem za to zodpovědný."

Možná jste se taky, stejně jako my, potkali s výhrůzkami, emočním vydíráním a newspeakem namísto managementu a leadershipu. A možná se, stejně jako my, cítíte unavení z toho, že důležité jsou výstupy a ne výsledky.

Tenhle workshop by vám, stejně jako nám, mohl pomoci najít náznaky odpovědí, co s tím vším dělat. Společně zkusíme pojmenovat největší tráby, s kterými se inovátoři a designéri služeb ve státní správě potýkají. Následně spolu zkusíme sestavit řadu rad a tipů vycházejících z konkrétních zkušeností, jak se s tím vším popasovat. A tohle všechno pak, když to bude dávat smysl, zveřejníme.

Co říkáte, přidáte se k nám?

#design #sluzby #spoluprace

VÝZKUM PRO DESIGN SLUŽEB: JAK HO DĚLAT EFEKTIVNĚ A NE DO ŠUPLÍKU

Tereza Vacatová, Linda Matějovská, Q Designers

Vybatvíte si službu, kterou nakonec nikdo nepoužíval nebo lidem jen hrozně zkomplikovala život? Tak dopadají projekty, kde se neudělal dobrý výzkum. Jak správně zarámovat, co chcete zjišťovat, umět se rozhodnout o prioritách a neztrácet čas a peníze s výstupy, které končí v šuplíku? Přijďte si vyzkoušet, jak takový výzkum dobře naplánovat, zvolit vhodné metody a dostat z něj maximum pro to, abyste stavěli kvalitní služby.

#design #sluzby #vyzkum

MÁŠ PROBLÉM? A MOHLA BYCH HO VIDĚT?

Vít Macháček, Jonáš Nepožitek, Vládní analytický útvar

Střílet naslepo se nevyplácí. Podobně se bez správné definice problému neobejde ani příprava kvalitní politiky – ať už píšete zákony, připravujete dotační programy nebo tvoříte strategie. Na konkrétním projektu si ukážeme, že **bez správně definovaného problému si nemůžeme být jisti, že kráčíme správným směrem**, nejdeme s kanónem na vrabce anebo naopak se vzduchovkou na tank...

#design #sluzby #vyzkum

JAK BUDOVA VZTAHY MEZI VĚDOU A VEŘEJNOU POLITIKOU?

Jonáš Kreisinger, České priority

V České republice má rozhraní mezi vědou a politikou daleko k ideálu. Máte podobné zkušenosti? Narážíte na to ve své běžné činnosti? Ukážeme vám, co s tím můžeme udělat.

Podíváme se na výstupy z mezinárodního projektu zaměřeného na science–for–policy (S4P) interface. Zároveň se vás budeme ptát, co už děláte vy a co byste navrhli řešit "na vyšší úrovni". Hlavní část workshpu bude soustředěná do malých skupin, kde od vás budeme chtít pomoci dolaďit některé komplexnější intervence. Společně tak probereme hlavní doporučení a roadmapu dalšího rozvoje rozhraní vědy a politiky.

#spoluprace

SPOLEČNĚ K BYRO BUDOUCNOSTI

Pavla Burgos, Govlab

Ponořte se s námi na chvíli do úřadu budoucnosti, kde inovativní přístupy a interaktivní metody vedou k efektivitě a lepšímu týmovému duchu. Rádi bychom vám nabídli ochutnávku práce se dvěma přístupy. První se zaměřuje na identifikaci silných stránek jednotlivých členů týmu a i pracoviště jako celku. Druhý přístup využívá koncept „appreciative inquiry“ k objevení osvědčených postupů a zdrojů mezi zaměstnanci. Tato kombinace zároveň směřuje od jednotlivce ke společné vizi a smysluplnosti vykonávané práce.

#spoluprace #produktivita

MOUDROST DAVU VE SLUŽBÁCH STÁTU

Pavel Hanousek, České priority

Pokud by stát dokázal lépe porozumět tomu, co nás v budoucnu čeká, jak by to jeho rozhodování ovlivnilo? Úsudkový forecasting a další metody odhadování budoucnosti mohou napomoci institucím i resortním týmům lépe identifikovat trendy, hrozby a příležitosti, které budoucnost (nejen) v jejich oblasti zájmu může přinést. Přijďte si **úsudkový forecasting** prakticky a interaktivně vyzkoušet a společně přijít na to, jak práci s budoucností dostat do vaší běžné praxe. A nezapomeňte si s sebou přinést chytrý mobilní telefon nebo tablet!

#spoluprace #budoucnost

SPRÁVA DAT: PŘIPOMÍNKY! VYPOŘÁDAT!

Adam Jareš, Jakub Míšek, DIA

Zákon o správě dat prošel slzavým údolím meziresortního připomínkového řízení. A co s ním teď? První workshop, během kterého si můžete obléct kůži **obou stran připomínkového řízení** a společně dotáhnout jeden skvělý legislativní kousek!

#spoluprace #legislativa

NOVÝ SMYSL ŽIVOTA VRCHNÍHO RADY

Jakub Černý, MV ČR

Novela zákona o státní službě přichází se změnou filosofie služebního označení. Zatímco dnes je založené na dosaženém vzdělání a zařazení do platové třídy, nově by služební označení mělo být základem formální rovnosti a uzařené profesní identity zaměstnanců (protože frčky nemají dostávat jen manažeri). S postupujícím legislativním procesem ale přichází i klíčové implementační otázky, na které budeme společně hledat odpovědi:

Jak by se měla v praxi lišit práce jednoho rady od druhého, aby jeden z nich získal frčku vrchního? A jak s novým nástrojem v prostředí státní služby pracovat, aby byl užitečný?

#spoluprace #legislativa

MODRÁ, NIKOLIV ZELENÁ PLANETA

Marek Mencl, Pábení

Česko se za posledních 60 let oteplilo o 2,08 °C a hlavní příčinou této změny je lidská činnost. Z workshopu CLIMATE FRESK si odnesete lepší pochopení následků klimatické změny, kterým už dnes jako lidstvo čelíme. Dozvíte se **jaká nás v Česku čeká klimatická budoucnost a co pro její lepší podobu můžete začít dělat** nejen ve svém osobním, ale především profesním životě. Doporučuje 9/10 Václavů Klausů.

#spoluprace #zivotni prostredi

KOMUNIKUJ JAKO LEADER, ABY TĚ LIDI NÁSLEDOVALI

Lukáš Zajíček

Pojďte prozkoumat oblast komunikace a její dopad na lidi. Jak skrze správně nastavenou komunikaci můžete vést lidi a motivovat je k lepším výsledkům. Komunikace je od nepaměti stavebním kamenem lidské společnosti a její důležitost je nezměrná. **Může správně nastavená komunikace předcházet nezdaru a vyhoření?** Čeká vás interaktivní workshop, kde si vyzkoušíte a zažijete víc, než byste čekali.

#spoluprace #komunikace

MAGIE KOMUNIKACE

Martin Charvát, Digitální Česko

Komunikace je někdy suchá dřina a někdy kouzlo, které jako by se dělo samo. Kdo všechno se na tom podílí? Jak to dělat, aby to bylo víc kouzlo a méně dřina? A kde je v tom ta kreativita? **Nakoukněte do zákulisí masové mediální komunikace**, poznejte základní zákonitosti a rovnou si to i trochu vyzkoušejte.

#komunikace #marketing

INFORMAČNÍ KONCEPCE V ROCE 2024: CESTA K SYSTÉMOVÉ ZMĚNĚ NEJEN PRO IT V ÚŘADU

Michal Rada

S příchodem nové vyhlášky o dlouhodobém řízení se všechny úřady dostaly do situace, kdy musí předělat svůj informační koncept. Kromě toho, že je to povinnost, je to i obrovská příležitost. Ale jak jí uchopit? **Dá se to využít k tolik potřebné změně myšlení a fungování úřadů i veřejné správy jako celku.** Ale musíte vědět, co chcete, co se chce po vás a jak na to. A o to se společně pokusíme na velice netradičním workshopu. Chceme nadšence, kteří se s námi nadšenci budou aktivně bavit a u toho se bavit. A výsledek rozhodně nezůstane v šuplíku. Nemusíte nic vědět o koncepcích, ale měli byste mít chuť se aktivně zapojit. Se zájemci budeme pracovat před samotným workshopem, na něm a také po něm, aby to celé dávalo smysl a opravdu to pomohlo i ostatním.

#technologie #kreativita

PÁJENÍM KE KREATIVITĚ

Maker Faire

Workshop pájení je určený nejen pro všechny nadšence a kreativce, ale i pro ty, kteří si nikdy nemysleli, že by mohli začít pájet. **Naučíte se základy pájení a vytvoříte si vlastní jedinečný kus.** V krátké prezentaci si řekneme, co to pájení vůbec je. Hned poté se vrhne do praktických ukázek! Vyzkoušíte si pájení v praxi a odnesete si svůj vlastní blikající výrobek. Na tento workshop se zvláště platí **náklady na materiál 150 Kč** a to přímo na workshopu.

#technologie #kreativita

BUĎTE PRODUKTIVNĚJŠÍ S AI

Ivan Kutil, Google Certified Trainer

Pojďme si představit nejmodernější nástroje umělé inteligence, které mohou pomoci k úspoře času při práci a plnění úkolů. Podíváme se, co za možnosti a nástroje je dostupné na českém trhu a ukážeme si některé z nejchytřejších způsobů, jak je využívat. Čeká nás úvod do generativní umělé inteligence a jejího fungování a vyzkoušíme si vše prakticky. **Notebooky s sebou!**

#technologie #produktivita

ÚŘEDNICKÝ BARCAMP

Anežka Müller, Česko.Digital, Jan Jelínek, Q Designers

Komunikace, odpady, stromy, strategické plány.
Přijďte představit nejlepší výsledky své práce.
Přijďte se ptát na otázky. Získejte odpovědi.
Barcamp bude takový, jaký si ho uděláme.

#pitičkasbrčkemincluded

Dočetli jste až sem? Skvěle!

Na workshopy se můžete registrovat po pořízení festivalové vstupenky.

<https://creativebureaucracy.cz>

